

不忘初心 牢记使命

市领导调研指导章店村 不忘初心、牢记使命 主题教育 提升履职能力 增加村民幸福感

记者 童英晓

本报讯 什么是初心?是否还记 得当初入党时的誓言?原著读了吗? 19日,在城西新区章店村会议室内,市 人大常委会主任陈美蓉刚一落座 ,就 把题目抛给了村两委成员。

当天,陈美蓉带领城西新区相关 负责人前往章店村,指导该村党组织 整转工作,并调研指导该村 不忘初 心、牢记使命 主题教育。 在座谈交流 中,村两委成员直面存在的问题,比如 安置区的基础设施一直未得到很好解 决 給村民生产生活带来极大不便 这 其中有客观原因 但也不乏主观因素。

章店村地处城区西郊,地理位置 优越 ,交通便捷 ,但历史遗留问题多 , 基础不强,很多工作难以进一步开 展。今年在各级部门的支持和帮助 下 ,该村制定了整改计划 ,通过落实党 员 三会一课 制度 经常性组织党员 开展活动,并开展民主评议党员工作, 以此增强干部的规矩意识、责任意识、 进取意识 提升班子整体战斗力。

陈美蓉在听取该村整转以来党组 织运行工作汇报后 ,与在座人员分享 了自己近期参加主题教育的体会。她 说 ,一个村工作搞得好不好 ,经济发展 快不快 村民生活是否幸福 与村干部 的履职能力有直接关系。作为村干

部,应当具备团队意识,树立团队精 神 ,面对新形势 ,要有紧迫感、责任感、 使命感。同时,她还要求村两委班子 要进一步增强凝聚力 真抓实干 把老 百姓的冷暖放在心上,切实在农房改 造、盘活土地资源和加大环境整治力 度上下功夫,争取早日摘掉 后进村

陈美蓉说,在 不忘初心、牢记使 命 主题教育中,既要做好规定工作, 又要做好自选工作 ;要不定期组织党 员干部前往刘英烈士陵园、方岩廉政 教育基地开展 初心之行 "感受革命 先辈的赤诚之心,把主题教育的成果 切实体现到各项工作中去。



"初心墙"上写担当

19日 ,市民政局机关支部近30名党员干部在 永康民政初心墙 上郑重写下自己的入党初心和工作初心。几位老同 志还现场为大家上起了党课,讲初心故事,讲红色故事,勉励大家对照先辈、对照先进,查问题、找差距、勤学习、勇担当。



领导干部谈初心

丁月中 结合政协实际认真开展主题教育

问:什么是初心?

丁月中(市政协秘书长):共产党 人的初心是为中国人民谋幸福,为中华 民族谋复兴。人民政协事业是党的事 业重要组成部分 党的初心使命就是人 民政协的初心使命。在新的历史起点 上 我们要把党的初心和使命 转化为 践行人民政协新方位新使命 推动新时 代政协工作创新发展的不竭动力。

问:读原著、学原文、悟原理 有 哪些新收获?

丁月中:习近平新时代中国特色 社会主义思想内涵丰富、博大精深 ,涵 盖改革发展稳定、内政外交国防、治党 治国治军各领域、各方面,构成一个系 统完整、逻辑密集、相互贯通的科学理 论体系。学懂、弄通、做实 ,学懂是前 提 ,是基础。必须坚持全面准确 ,坚持 读原著、学原文、悟原理。 把学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 作为当前和今后一个时期的头等大事

和首要政治任务,把学习习近平新时 代中国特色社会主义思想贯穿主题教 育全过程。努力在学懂学深弄通悟透 上下功夫 坚持理论联系实际 真正做 到 不忘初心、牢记使命 落实 守初 心、担使命 找差距、抓落实 的主题教 育总要求,扎扎实实地读原著学原 文。我认为,读原著学原文,一可以增 强保持守初心的定力 ;二可以提升担 使命的能力 ;三可以增强找差距的自 觉 :四可以找到抓落实的方法。

问:如何开展主题教育?

丁月中:一要精心谋划。要认真 贯彻落实习近平总书记在 不忘初心、 牢记使命 主题教育工作会议上的重 要讲话精神和党中央的决策部署 ,按 照市委的统一要求 ,结合市政协的实 际 精心谋划 ,认真开展主题教育。

_要注重实效。要围绕学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 这条主线开展学习教育 引导党员、干 部原原本本学,以理论滋养初心、以理 论引领使命,增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护 。要夯 实调查研究基础,把调研和服务、调研 和谋划思路结合起来,把调研做深。 坚持问题导向 检视反思 深 里走 整 改问题 真 里做,做到立查立改、即知 即改。把自己摆进去、把思想摆进去、 把工作摆进去、把责任摆进去。

三要体现特色。做好 新时代人民 政协的新样子 专题讨论这一特色自选 动作 在建言资政和凝聚共识上双向发 力 ,把成效体现在新的思路理念、新的 探索和实践、新的精神风貌、新的担当

四要加强领导。为确保主题教育 取得实效 ,必须加强组织领导 ,建立长 效机制,着力在以上率下上下功夫、在 落实责任上下功夫、在统筹结合上下 功夫、在推进工作上下功夫、在转变作 风上下功夫、在求真务实上下功夫。

市领导督查农村 饮水达标提标工作

记者 颜元滔

本报讯 19日,市领导带领市 府办、水务局、生态环境分局等相 关部门负责人前往前仓镇、江南街 道督查农村饮用水达标提标工作。

在前仓镇秀山村法莲自然村 督查组实地查看了水源保护情况 和农村饮用水一体化设施 发现存 在供水设施老旧、末梢水水质不合 格等问题 ,供水能力满足不了当地 群众和企业的生活生产需要。江 南街道傅店村青塘自然村、历阳村 仁村自然村分别存在无集中式供 水工程、净化消毒设施未配齐、水 质不合格等问题。

据悉 截至8月底 我市共有规 模水厂8座,供应34.2万农村人 口。从前期督查情况来看 ,主要存 在单(联)村供水工程水质合格率偏 低、供水保证率不高、部分区域水压 不足等问题。日前,有关部门对农 村供水从源头到龙头存在的问题进 行了梳理 ,提出通过实施 十大行 动 实现城乡同质饮水的综合措施, 编制《关于完善农村供水工程运行 管理体制的实施方案》解决单(联) 村供水工程管理缺位的问题,并组 织开展了相关业务培训。

督查组要求围绕农村饮用水 达标提标行动计划 ,高标准要求 , 高起点谋划 ,高水平建设 ,全面落 实工作责任;要全力提速工程建 设 ,进一步巩固完善以城镇规模水 厂为主、单(联)村供水工程为辅的 供水体系 :要通过落实单(联)村供 水工程用水计量收费制度、标准化 管理创建、建立市级统管机制等举 措保障工程运行 要加强单村水站 管理,实行问题整改销号处理,确 保农村饮用水安全长效 ,保障农村 居民身体健康。

文明卫生城市创建 工作业务培训会召开

记者 童英晓

本报讯 18日 文明卫生城市 创建工作业务培训会在市会议中

据悉 会议旨在深入贯彻落实 四城联创 任务分解工作要求,进 一步深化对国家卫生城市复审和 浙江省示范文明城市创建的认识, 明确任务和操作方法 ,促进文明卫 生城市创建工作稳步推进。

与会专家结合我市实际 ,就如 何开展国家卫生城市复审和浙江 省示范文明城市创建进行了详细 解读,并梳理了当前我市在具体工 作中存在的问题和短板 剖析了原 因 提出了意见建议。

